
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوالات پیشرفته فصل 4 نام آزمون:

نام برگزار کننده

کدام گزینه درباره ی شکل روبه رو صحیح است؟1

8 دسته ی 6 تایی می شود 48 تا1)
3 دسته ی 8 تایی می شود 24 تا2)
8 دسته ی 3 تایی می شود 24 تا3)

4 دسته ی 8 تایی می شود 32 تا4)

محور زیر چه ضربی را نشان می دهد؟2

 

(12 × 3(23 × 3(32 × 4(44 × 3

 کیف سینا 9 جیب دارد. او در هر جیب 3 مداد قرار داده است. در 4 جیب او چند مداد وجود دارد؟3

(1(2(3(4 1410812

کدام تساویِ ضرب، مربوط به محور زیر است؟4

(1(2

(3(4

5 × 4 = 4× 53× 5 = 5 × 3

4× 3 = 3× 44× 4 = 2× 8
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امیرعلی به 9 نفر از دوستانش، نفری 6 بادام داد و 2 بادام اضافه آورد. تعداد بادام های امیرعلی کدام است؟5

(148(256(354(455

با توجّه به خط تقارن شکل زیر، کدام عبارت ضرب صحیح است؟6

8 دسته 2 تایی می شود 16 تا1)

2 دسته 7 تایی می شود 14 تا2)
2 دسته 8 تایی می شود 16 تا3)
7 دسته 2 تایی می شود 14 تا4)

 

برای شمارش خانه های شکل مقابل از کدام دسته بندی نمی توان استفاده کرد؟7

7 دسته ی 7تایی1)
4 دسته ی 7تایی 2)
14 دسته ی 2تایی3)

7 دسته ی 4تایی4)
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مربّع های کوچک موجود در شکل را به چند روش گفته شده ی زیر می توان8

دسته بندی کرد؟

الف) 3 دسته ی 8 تایی/ ب) 4 دسته ی 6 تایی  / ج) 2 دسته ی 24 تایی / چ) 2

دسته ی 10 تایی /  ح) 3 دسته ی 9 تایی / خ) 6 دسته ی 4 تایی / د) 5 دسته ی

5 تایی / ر) 3 دسته ی 6 تایی

(13(24
(35(46 

عددی را به اضافه ی 10 کردیم، حاصل 17 شد. آن عدد چیست؟9

(127(27
(337(415

با توجه به شکل زیر کدام گزینه صحیح است؟10

(1  

(2

(3

(4

 

4× 7 = 24

5 × 4 = 20

4× 7 = 28

4× 6 = 24
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دایره های زیر را با توجه به گزینه ها، به دسته های چندتایی تقسیم کنیم تا 3 دایره اضافه بیاید و تعداد دسته ها در11

کمترین حالت باشد؟

بسته های 8تایی2)بسته های 7تایی1)
بسته های 3تایی4)بسته های 9تایی3)

دانش آموزی برای عبارت «18 = 12 – 30»، مسئله ای طراحی کرده است. آن مسئله کدام است؟12

(1
فاصله ی 2 شهر 30 کیلومتر است. اتومبیلی 18 کیلومتر آن را طی کرده است. چند کیلومتر از راه باقی مانده

است؟
18 بادکنک قرمز و 12 بادکنک سبز داریم. روی هم چند بادکنک داریم؟2)
احمد 30 کتاب داشت. دوازده تا را به دوستانش هدیه داد. چند کتاب برایش مانده است؟3)

(4
12 قسمت از یک سریال تلویزیونی ساخته شده است. 18 قسمت دیگر هم ساخته شد. این سریال چند قسمتی

است؟

 پس از رسم همه ی خط های تقارن شکل، عبارت ضرب مربوط به آن را پیدا کنید.13

(12 × 15(24 × 7
(34 × 8(42 × 8

6 را به عددی اضافه کرده، سپس از حاصل 3 واحد را کم کرده و دوباره به حاصل یک واحد اضافه کرده و در پایان از14

حاصل 4 واحد کم می کنیم. عدد به دست آمده برابر با کدام گزینه است؟

همان عدد اوّل2)6 واحد کمتر از عدد اول1)
4 واحد کمتر از عدد اول4)1 واحد بیشتر از عدد اول3)
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حاصل ضرب دو عدد 36 و اختلافشان 5 است. کدام گزینه می تواند 3 برابر عدد کوچک تر باشد؟15

(14(29(312(45

مکعب مقابل از مکعب های کوچک تشکیل شده است. اگر آن را رنگ کنیم، چه16

تعداد از مکعب های کوچک دارای 2 سطح رنگی خواهند بود؟

(18(216
(328(424

در خانه ای که با علامت سؤال مشخص شده، چه عددی باید قرار دهیم؟17

1 63

 10  5

  18؟ 

(18(29
(35(46

×

عبارت ریاضی نشان داده شده توسط شکل زیر کدام است؟18

(1(4×3)+(2×2)×(3×2)(2 (3×4)+(2×2)×(3×2)
(3(4×3)+(2×2)×(2×3)(4(3×4)+(2×2)×(2×3)
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چند تا از جمله های زیر درست است؟19

5 تا 4 تایی می شود 20 تا  3 تا 5 تایی می شود 8 تا  5 تا 6 تایی می شود 30 تا

4 تا 4 تایی می شود 12 تا  9 تا 3 تایی می شود 27 تا  10 تا 2 تایی می شود 20 تا

(12(23
(34(45

❀❀

❀❀

 نگار حاصل ضرب 4 × 6 را با استفاده از 4 روش مختلف به دست آورده است. در کدام گزینه این کار را اشتباه انجام20

داده است؟

با نوشتن جمع: 24 = 4 + 4+ 4 + 4+ 4 + 14)
با شمارش 4 تا 4 تا:  24 – 20 – 16 – 12 – 8 – 24)

(3

با رسم شکل:   
 با استفاده از ضرب های ساده تر: 24 = (4 × 3) + (4 × 3) = 4 × 46)

کدام شکل ضرب 4 × 3 را نشان می دهد؟21

(1

  

(2

  

(3

  

گزینه های «1» و «3»4)

7/18/24, 3:00 PM Azmoonsaaz

https://web.peleyad.com/createExam?examID=1197548&title=4+نمونھ+سوالات+پیشرفتھ+فصل&type=false&random=false 6/11



عبارت یا تصویر کدام گزینه، در ارتباط با عبارت ضرب روبه رو نیست؟                                                      22

 

(1
  

(2

  
(3                                                                                                             4 + 4 + 4 = 12
(44 - 8 – 10 – 12

3 × 4 = 12

 در شکل زیر مربع ها را به کدام صورت نمی توان دسته بندی  کرد؟23

6 تا 6 تا1)
3 تا 3 تا2)
2 تا 2 تا3)
5 تا 5 تا4)

کدام صورت نادرست است؟24

حاصل ضرب دو عدد فرد، همیشه عددی فرد است.1)
عمل ضرب شبیه عمل جمع است.2)
اگر عددی را با 3 برابر خودش جمع کنیم، حاصل 3 برابر آن عدد می شود.3)

هرگاه عددی را در یک ضرب کنیم، حاصل برابر خود آن عدد می شود.4)

در عبارت روبه رو حاصل «    » کدام گزینه است؟ 25

(18(27(31(44

△ +□(7× △) + (□× 4) = 7× 5
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نسرین 28 مداد رنگی دارد. 4 تا از مداد رنگی های او در جعبه نیستند. کدام جمله درباره ی تعداد مداد رنگی های26

نسرین نمی تواند درست باشد؟ (هر جعبه تعداد مساوی مداد رنگی دارد.)

 نسرین 4 جعبه ی 6 تایی مداد رنگی و 4 مداد رنگی اضافه دارد.1)
 نسرین 2 جعبه ی 12 تایی مداد رنگی و 4 مداد رنگی اضافه دارد.2)

 نسرین 4 جعبه ی 6 تایی مداد رنگی دارد.3)
 نسرین می تواند مداد رنگی هایش را در دو بسته ی 10 تایی و دو بسته ی 4 تایی قرار دهد.4)

عبارت ریاضی نشان داده شده توسط شکل زیر کدام است؟27

(1(2

(3(4

(2× 4) × (2× 4) − (3× 2)(4× 2) + (2× 4) + (2× 3)

(4× 2) + (4× 2) − (3× 2)(4× 2) × (2× 4) + (2× 3)

حاصل کدام یک از گزینه های زیر با حاصل ضرب «7 × 9» برابر نیست؟28

(1(5×7)+(4×7)(2(3×7)+(4×7)+(2×7)(3(3×7)+(4×7)+(5×7)(4(1×7)+(5×7)+(3×7)

کدام عبارت مربوط به شکل رو به رو است؟29

(1

(2

(3

(4

3
⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

◯ ◯ ◯ ◯

◯ ◯ ◯ ◯

◯ ◯ ◯ ◯

  4

2{
◯ ◯ ◯ ◯

◯ ◯ ◯ ◯

(4 × 3) + (4 × 2) = 5 × 5

(3 × 2) + (3 × 4) = 5 × 4

(3 × 5) + (2× 5) = 5 × 5

(3 × 4) + (2× 4) = 5 × 4

حاصل کدام عبارت زیر برابر با 20 است؟30

(1(3×8)+(1×8)(2(5×8) -(2×10)(3(3×9) – (1×8)(4(1×5)+(2×5)+(3×5)
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دانا و چیستا هر کدام 12 شکلات دارند. دانا باید شکلات هایش را بین خودش و سه نفر از دوستانش تقسیم کند31

چیستا هم باید شکلات هایش را بین 3 نفر از دوستانش تقسیم کند. پس از تقسیم کردن شکلات ها کدام گزینه صحیح

است؟

تعداد شکلات های هر دوست دانا با تعدادشکلات های هر دوست چیستا برابر است.1)

تعداد شکلات های رسیده به یک دوست چیستا بیشتر  از شکلات های یک دوست دانا است.2)
به هر دوست چیستا 5 شکلات می رسد.3)
تعداد شکلات های رسیده به چیستا از همه بیش تر است.4)

برای شکل هر گزینه می توان یک عبارت تقسیم نوشت. عبارت تقسیم مربوط به کدام شکل با بقیه ی شکل ها تفاوت32

دارد؟

(1(2

(3(4

در کدام شکل تمام پاره خط های رسم شده، قطرهای آن نیستند؟33

(1
  

(2

  

(3

  

(4
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در شکل زیر، پاره خطّ موازی با پاره خطّ (الف ب) کدام است؟34

(پ ت)2)(الف پ)1)
(الف ت)4) (ب ت)3)

الف                             
 ب

 

پ                             ت 

اگر  پنجمین عدد در الگوی الف،  ششمین عدد در الگوی ب و  چهارمین عدد در الگوی پ باشد. حاصل تقسیم «35

» بر 9 چند است؟

 الف

 ب

 پ

(18
(27
(39

(410

△◯□

△ + ◯ +□

: 7 , 14 , 21 , . . .

: 2 , 4 , 6 , . . .

: 4 , 8 , 12 , . . .

کتاب خانه ای 4 ردیف قفسه دارد. مهدیه می خواهد 32 کتاب داستان و 12 کتاب درسی را به طور مساوی در قفسه ها36

بچیند. در هر ردیف چند کتاب داستان و چند کتاب درسی باید قرار دهد؟

8 کتاب داستان و 2 کتاب درسی2)7 کتاب داستان و 3 کتاب درسی1)
8 کتاب داستان و 3 کتاب درسی4)7 کتاب داستان و 4 کتاب درسی3)

در بین عبارت های زیر، حاصل چند عبارت نادرست است؟37

16 ÷ 2 = 9     ،     24 ÷ 3 = 8     ،     35 ÷ 7 = 7     ،     42 ÷ 6 = 7     ،     32 ÷ 4 = 9     ،     25 ÷ 5 = 15

(13(24(35(42
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از میان تقسیم های زیر، چند مورد می تواند مربوط به شکل زیر باشد؟38

الف) 6=4÷24         ب) 3=8÷24           پ) 24=1÷24        ت) 24= 24÷24         ث) 12= 2÷24

 

(12(23(34(45

شکل زیر را به چند روش می توان به دسته های مساوی، دسته بندی و شمارش کرد؟39

تعداد بی شمار4)36)24)12)
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